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Državni stručni skup za učitelje i nastavnike engleskoga jezika
"Media Literacy and ELT"

1. Primjenjivost tema u praksi

778
Responses

02:19
Average time to complete

Active
Status

2 - zadovoljavajuća 12

3 28

4 202

5 - izvrsna 535

srednja ocjena: 4,1
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2. Aktualnost sadržaja

3. Značaj stručnog skupa za osobni profesionalni razvoj

2 - zadovoljavajuće 4

3 11

4 83

5 - izvrsno 676

2 - zadovoljavajuće 10

3 33

4 175

5 - izvrsno 555

srednja ocjena: 4,7

srednja ocjena: 4,7
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4. Vrednovanje izlaganja

5. Što biste posebno izdvojili kao vrijednost ovoga državnoga skupa?

460
Responses

Latest Responses
"pohvaljujem što smo uvijek "up to date""

zadovoljavajuće uspješno vrlo uspješno izvrsno

„How do adolescents evaluate posts on Instagram?
Media and information literacy implications for…

„The digital feast“ - dr. sc. Lidija Šaravanja  (Fakultet za
odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja…

„Visual Literacy: „Oh, I see!“ - doc. dr. sc. Ivana
Marinić (Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti…

 „In and Out of Bubbles“ -doc. dr. sc. Ivana Marinić, dr.
sc. Lidija Šaravanja   (Fakultet za odgojne i obrazovn…

„Minding Media“ Project - prof. dr. sc. Vicky O'Rourke
(Faculty of Business, Atlantic Technological University…
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6. Predložite moguća poboljšanja

319
Responses

Latest Responses
"nemam trenutno ideje"

7. Ocjena državnoga skupa u cjelini

2 - zadovoljavajuće 4

3 22

4 156

5 - izvrsno 591

srednja ocjena: 4,7


